Modele : Guétres

Laine Idéal Bergere de France utilisée en double

aig circulaire 4 2 et aig 4

éch ( moyenne ) : 17m x 24rgs

Laine Brouilly B: 400g

restes de gris clair GC + persan + vert foncé + hortensia + rose trémiere

+ anis

Guétres

Monter 68 m en montage croisé dynamique sur l'aiguille circulaire 4 et
tricoter en rond, cotes 2/2 pendant 12 rgs.

Continuer en jersey aig circulaire 4 %2 en dim 8 m sur le 1" rg ( = 60m).
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7rg endrB+1rg envB+3 rg endrB+ 1rgjerseyenvB +4
rg endr B
(MmB/1mGC)endr+1rgendr GC+2rg env GC+ 1rgendr
GC
(3m endr B / 1m glissée ) + 6rg endr B
jacquard 1 vert foncé / rose trémiere
4rg endr B
10 rgs Cotes 2/2 décalées a droite ts les 2 rgs + 8 rgs Cotes 2/2
décalées a gauche ts les 2 rgs
3rgs endrB
jacquard 2 vert anis / hortensia
3rg endrB+1rg envB+2 rg endrB+ 1rgjerseyenvB+4rg
endr B
(3m endr persan / 1m glissée ) + 1rg endr persan
Motif ajouré : (x5 )
x R1:2fs 2m ens , {4fs ( 1jeté, 1m endr, ), 2 SS, 2 fs 2m
ens,}, 2fs2mens:
x R2,R3etR4: alendr

1 rg jersey env. Rab les m

Jacquard 1 Jacquard 2
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